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 لأول :   السؤال 
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السؤال الثاني:  
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 السؤال الثالث: 

أوجد الناتج في أبسط صورة              ( 
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 كم ،   5سم :  1المسافة الحقيقية بين مدينتين إذا كان مقياس الرسم  أوجد  (

 . ٤,5وكان البعد في الرسم      
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 السؤال الرابع: 

                       : مساحة الشكل التالي أوجد  (  
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 : الخامس   سؤال ال 

 إذا كانت العبارة غير صحيحة. إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل    ( ظلل ٤-1أولا : في البنود )

 عبارة الضرب التي يمثلها الشكل  (1
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 .   طرق 6هو الممكنة لاختيار شطيرة 
  

لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة منها فقط صحيح ، ظلل الدائرة الدالة على الإجابة   ثانيا :
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 س =   فان  0,5=   ٤ ÷س   تإذا كان (10

   ٢   ٢0    0,٢   0,0٢ 

 ت عنه الذكاة =دينار فإن المبلغ الذي أخرج 80ذا كان مقدار الذكاة إ (11
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 جدول تظليل إجابات الموضوعي: 
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